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一、一單相 RLC 串聯電路負載，接於 60 Hz、200 V 電源，R = 16、XL= 20、

XC = 8 ，試求該負載：

阻抗大小。（2 分）

電流大小。（3 分）

功率因數。（5 分）

最大瞬時功率。（5 分）

最小瞬時功率。（5 分）

平均功率。（5 分）

二、兩具單相變壓器接為 V-V 連接，供應一 250 kVA 三相平衡負載，若負載

電壓為 460 V，功率因數為 0.8 落後，試求：

每具變壓器最小功率額定（kVA）？（5 分）

變壓器繞組電流大小（A）？（5 分）

每具變壓器供應的實功率（kW）？（15 分）

三、兩部三相同步發電機 G1及 G2，每部額定輸出為 45 kVA、220 V、功率因

數為 0.7 落後。假設在額定情況下並聯運轉，若負載總功率維持不變，當

發電機 G2激磁減少，使 G2 功率因數提高至 0.9 落後時，試求：

此兩部發電機輸出實功率各為何？（5 分）

此兩部發電機輸出虛功率各為何？（10 分）

此兩部發電機輸出電流大小各為何？（10 分）

四、一部 220 V、20 HP、4 極、60 Hz、Y 接的三相感應電動機，滿載轉差率

為 5%，且為單位功率因數，試求該電動機：

同步轉速（rpm）。（5 分）

額定負載時，轉子轉速（rpm）。（5 分）

額定負載時，轉子頻率（Hz）。（5 分）

額定負載時，轉子轉矩（Nt-m）。（10 分）


